



Южно-Уральский  
государственный  
университет

Национальный  
исследовательский  
университет



# БЛАГОДАРНОСТЬ

## фонду «К ДОБРУ ДОБРОМ»

Южно-Уральский государственный университет выражает Вам благодарность за оказанную поддержку и неоценимый вклад в развитие студенческого спорта.

Реализованный с Вашей помощью проект Центра студенческого шахбокса «Шах и раунд» не имеет аналогов не только в России, но и в мире, а проведенная реновация объектов студенческого хоккейного клуба «Политехник» подчеркивает достижения и статус одной из самых успешных студенческих хоккейных команд России.

Уверены, что созданные и отремонтированные с Вашей помощью спортивные сооружения и их инфраструктура станут центром притяжения для будущих чемпионов и всех любителей спорта. Не сомневаемся, что наши совместные проекты придадут новый импульс развитию молодежного спорта, и надеемся на дальнейшую совместную работу!

Желаем Вам процветания и воплощения самых смелых идей.

С уважением,  
Ректор ЮУрГУ

А. Р. Вагнер